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問題　鋭角三角形の外心をとし，垂心をと

　　する。を通りそれぞれ，，に平行に

　　ひいた直線と，，との交点を，，

　　とすれば，，は共点である。

証明　直線，，と辺，，との

　　交点をそれぞれ，，とすると，まず

　　　　　，，　

　　　　　，，

　　となることを示す。



 
 


 



１

２

３

　　　の重心をとすると，，，は

　　同一直線オイラー線上にあり，はを

　　：に内分する。と，の交点を

　　それぞれ，とする。はの中点で

　　あり，からであるから

　　　　　

　　　　　：：：　……②

　　また仮定からであるから

　　　　　

　　　　　：：：　……③

　　②，③から

　　　　　：：：：

　　　　　よって　

　　したがって辺と両端の角がそれぞれ等しいから

　　　　　　よって　

　　すなわち，とはの中点に関して対称な位置にあるから，

　　が成り立つ。同様にして①が成り立つ。

　　　，，は点で交わるからチェバの定理により
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　であるから
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　　チェバの定理の逆により，，は点で交わる。　　　　　　　　　　証明終


